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Честитка Патријарха Порфирија изабраном 
Католикосу и Патријарху све Грузије
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Његова Светост Патријарх српски г. Порфирије упутио је Његовом 
Високопреосвештенству Митрополиту сенакском и чкороцкујском Г. Шиу, 
изабраном Католикосу и Патријарху све Грузије честитку у којој, поред 
осталог стоји:

Као учесници историје, незалазном светлошћу Васкрслог Христа, 
просвећивани, и у одјеку овог најлепшег усклика под сунцем, тајну љубави 
Божје опитујући, радујемо се што се данас у његовом сазвучју обрео и глас 
који је обрадовао Цркву Светосавску и целу хришћанску васељену – да је 
сестринска Грузијска Црква, у Вашој богољубивој личности, стекла свог 
архипастира и предстојатеља.

Дубоко верујемо да је Ваш избор на свештени и древни Трон патријараха 
грузијских израз благовољења Божјег, којим је христоименити народ свете 
равноапостолне Нине обрео врлог оца, доброг пастира и неуморног учитеља. 
Уверени смо да ћете, на новом послушању Светој Цркви, својим служењем 
свима бити жива потврда и укрепљење да Бог нам не даде духа страха, него 
силе и љубави и мудрости (II Тим 1, 7) и тиме се показати достојним 
наследником блаженопочившег патријарха Илије и свих других духовних 
горостаса, који су у протеклим вековима страшних бура и олуја богомудро 
крманили бродом Грузијске Патријаршије.

Вашој Светости, у Наше лично име, заједно са браћом архијерејима, клиром и 
верним народом Цркве Светог Саве, Најсрдачније честитајући на овом 
великом дару љубави Божје, упућујемо срдачне поздраве, молитвено желећи 
да Вам предстојећа патријарашка служба буде на славу Божју а на корист и 
изградњу, како Ваше помесне Цркве, тако и свеколике пуноће Цркве 
Христове.

*****

Сабор Грузијске Православне Цркве, одржан 11.маја у Саборној цркви Свете 



Тројице у Тбилисију, изабрао је митрополита Сенакијског и Чхороцкуа г. Шиа, 
местобљуститеља Патријаршијског Трона за 142. Католикоса-Патријарха све 
Грузије.

Нови поглавар Грузијске Православне Цркве је рођен 1. фебруара 1969. 
године у Тбилисију. После средње школе студирао је виолончело на 
Државном конзерваторијуму у родном граду, да би 1991. постао искушеник у 
манастиру Шио-Мгвиме, недалеко од града Мцхета древне престонице 
Грузије. Замонашен је 1993. године, добивши име по оснивачу манaстира 
асирскм монаху Шио, који је у шестом столећу мисионарио у Грузији. 
Блаженог спомена патријарх Илија II рукоположио га је за јеромонаха, 1996. 
године. По завршеној Батумској богословији студирао је на Московској 
духовној академији,а потом и на Православном универзитету хуманистичких 
наука Светог Тихона, где је 2015. године докторирао из области историје 
богословља.

Године 2003. изабран је и рукоположен за Епископа сенакијског и 
чхороцкујскиског, а 2010. године уздигнут је у чин митрополита. Патријарх 
Илија II га је 2017. године, именовао за свог мјестобљуститеља (locum tenens). 
Свечани чин устоличења новог Католикоса-Патријарха све Грузије
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